

贵州凯里“1·13”爆炸案告破

为劫财两男子密谋炸赌场,爆炸致15死7伤,警方将潜逃外地的两人抓获

记者6日从贵州省公安厅获悉,经公安机关50余天连续奋战,贵州凯里“1·13”爆炸案已成功侦破,犯罪嫌疑人杨某龙、杨某中已被抓获。

现已查明,黔东南州黄平县谷陇镇村民杨某龙、杨某中二人多次密谋,对凯里龙场镇老山村非法聚赌点实施爆炸后抢劫。二人对案发非法聚赌点踩点安装爆炸装置

后,于1月13日14时30分许实施爆炸。3月5日,警方将潜逃外地的二人抓获归案。经讯问,犯罪嫌疑人对实施爆炸的犯罪事实供认不讳。目前,此案正在进一步审查中。

今年1月13日,贵州省黔东南州凯里市所属龙场镇老山村别干太山的半山腰一处空地上,发生一起爆炸案,当场造成15人死亡,7人受伤。

新闻链接

吉林市通勤车起火原因排除人为因素

记者6日从吉林省委宣传部获悉,5日发生的吉林市富康木业公司通勤班车起火原因正在进一步调查中。经公安部、吉林省和吉林市相关方面专家现场勘查、调查走访、技术检验、集中会商确认,可以排除人为因素所致。

目前受伤人员救治、遇难人员善后处理等工作仍在有序进行中。 ■据新华社



委内瑞拉宣布与巴拿马断交

委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗5日晚在委前总统乌戈·查韦斯逝世一周年纪念仪式上宣布,委内瑞拉政府与巴拿马断交,因为巴拿马一直在积极促成美洲国家组织等国际组织插手委内政。

3月5日,委内瑞拉加拉加斯,委内瑞拉总统马杜罗在查韦斯逝世一周年纪念仪式上发言。 新华社图

“我们不接受干涉主义”

马杜罗宣布与巴拿马断交与巴拿马近日呼吁美洲国家组织就委局势召开会议有关,委方认为巴方是鼓动干预委内政。巴拿马呼吁6日召开一个美洲国家组织的私下会议,寻求解决委内瑞拉紧张局势。

马杜罗说:“面对巴拿马政府驻美洲国家组织代表的公开阴谋,我决定断绝和巴拿马的政治与外交关系。”当着参加纪念查韦斯逝世活动的外国领导人,马杜罗说:“任何请求干预我们祖国的人都不能免受惩罚。够了!”

马杜罗说:“我们不接受任何干涉主义,因为我们的国际政策是和平、合作、尊重、反帝的拉丁美洲联盟政策。”

各地举行查韦斯纪念活动

3月5日是查韦斯逝世一周年纪念日。当天,委内瑞拉各地举行各类游行和纪念活动。

在首都加拉加斯,成千上万的民众来到阅兵场纪念查韦斯。商贩兜售印有查韦斯形象的T恤衫、胸章和帽子。进入阅兵场的访客可以领一份大字标题为“查韦斯活着!”的报纸。

阅兵场内,马杜罗主持阅兵仪式,坦克、士兵行进,军用飞机从空中飞过。下午4时25分,即查韦斯逝世的时刻,士兵齐放礼炮,以示纪念。玻利维亚总统埃沃·莫拉莱斯、尼加拉瓜总统丹尼尔·奥尔特加和古巴国务委员会主席劳尔·卡斯特罗以及其他国家和地区领导人出席了军方阅兵活动。

5日,委内瑞拉反对派与学生领导的示威活动依然继续,至少6座城市有示威活动,有些示威者与维持治安的国家警卫队、警察发生冲突。

回应

巴政府对委内瑞拉断交决定表示震惊

巴拿马政府5日发表公报,对委内瑞拉决定与巴拿马断交表示震惊。

公报说,巴拿马提出的就委内瑞拉国内局势召开美洲国家组织会议的建议,不构成对委内部事务的干涉。 ■据新华社

“认准正宗体”走红网络 王老吉新广告语受关注

“怕上火认准正宗王老吉”,3月5日,该广告语登陆多家知名平面媒体头版位置,王老吉新广告语全面上线。对于一举一动都备受关注的凉茶行业,王老吉加入“正宗”元素的新广告语,立即引起了公众的关注。由此在微博上引发的“认准正宗”话题也随即在网上走红。随着话题的传播,人们对“正宗”有了全方位诠释,而“正宗”也成为王老吉的鲜明标签,更加深入人心。

“认准正宗”引共鸣 网友火热响应

3月5日一早,对时讯信息独具敏感的IT名博@小刀马发布微博,称王老吉在全国各大报纸头版投放最新广告,直指“正宗”,并称“凉茶‘正宗’保卫战也就此打响”。随后,@小刀马从此广告的新亮点“正宗”出发,发起#认准正宗#话题。话题一经发布,关注热度一路攀升,网友纷纷表示对于王老吉“正宗”的支持。部分网友甚至亲手P图,展开了各种“认准正宗”的“神创作”。正宗雾霾、正宗教授、正宗北京味儿都变成网友的调侃话题,“认准正宗体”随即走红。网友“美丽别风”说:

“正宗凉茶从未怕更名或者什么,我一直支持王老吉的。”众多网友也都纷纷表示王老吉是他们心中“最正宗”的凉茶。截止出稿时间,已有近40万次的讨论,并且大有上升之势。

无论是满足味蕾,还是各种感官体验,“正宗”都是人们内心深处的一种潜在需求。而一个品牌的历史传承也是人们评价产品是否正宗的隐性标准。正因此,很多人不远万里去往各地,或独爱老字号,只为感受“正宗”。此次王老吉大胆地提出“认准正宗”的回归理念,则是“贵在传承,胜在创新”的集中体现,也正是由于其传承与创新的兼容并包,由于回归“正宗”的理念,满足了广大网民和消费者基本的心理诉求,此话题得以走红。

为“正宗”注解 王老吉名副其实

纵观王老吉广告的传播过程不难看出,继“怕上火”之后,“正宗”成为其品牌传播的又一关键词。互联网科技观察家刚子在其博客里指出,“在地域与历史上王老吉是绝对正宗——诞生于凉茶发源地岭南,至今拥有186年历史。”王老吉广告语的提出加深了人们对王老吉“正宗”的认知,并呼

唤出了消费者对“正宗”的消费诉求。

今年2月,拥有186年历史的“王老吉”荣登中国邮政特批发行的纪念邮票,纪念邮票集中展示了王老吉的“品牌故事与传承故事”,成为中国特色文化的缩影。“王老吉”不只是一个新时代的商业品牌,更传承了世世代代的凉茶文化,凝聚了每一代南粤人几十年的成长记忆,成为代表中国特色的正宗民族品牌。

随着社会化媒体的发展,微博已经成为民众洞察社会焦点的集中阵地,而话题“认准正宗”的走红,也说明王老吉的正宗属性得到广泛认可。而其有品质、有文化、有故事的“正宗”内涵也恰恰证明了王老吉的名副其实。

相关报道显示,王老吉新广告的推出是其“时尚”、“文化”、“科技”品字形发展战略的首个动作。新广告的发布,标志着王老吉新战略的启动,而其在3月5日同一天在全国的大规模空降,也显示了王老吉团队的执行力,预示着王老吉营销策略和水平的进一步提升。继2013年实现销售额150亿元之后,王老吉在既有品牌优势及精准战略布局的双轮驱动下,会拥有更加广阔的发展空间。

吃货的福音:健康肠胃乐享美食

近期,多家媒体都报道了:我国90%居民不了解如何合理用药,甚至存在误区,30%的家长曾自主给孩子服用成人用药和抗生素。如此严重的情况存在于很多用药领域,近期网上关于如何对症选用止泻药也引起了很多人的关注和讨论。

腹泻分为感染性和非感染性腹泻。感染性腹泻是指各种急性、慢性的细菌、病毒、真菌、寄生虫感染引起肠道炎症所致的腹泻;非感染性腹泻是指因饮食不当、不良刺激、过敏或其他非特异性溃疡性结肠炎、糖原性腹泻病等引起的腹泻症状。而据调查,70%以上的腹泻症状都为非感染性腹泻,不能服用抗生素类药物进行治疗,而应选择副作用小、较为安全的中草药类止泻药。

“非感染性腹泻”这个医学名词听起来很专业,但其实我们日常生活中经历过的好多症状均为非感染性腹泻:朋友、同事一块去吃川辣火锅,满是辣椒的红油锅底香喷喷的让人胃口大开,肠

胃不好的朋友也禁不住美食的诱惑。但一时爽快之后,往往第二天肚子就会一阵一阵的拧着疼,一天跑几次厕所。这就是辛辣油腻食物过度刺激肠胃引起的腹痛腹泻。

再比如,夏季面对闷热的天气,凉菜和冷饮是餐桌上必不可少的。凉拌素什锦、凉皮、冷面、冰冻啤酒、饮料,几乎天天吃、顿顿吃。当时吃很舒服,解暑纳凉,但往往吃完就开始拉肚子。

有些人晚上睡觉喜欢开窗,而且睡的不安稳。睡醒时经常发现原本盖在身上的被子就已经掉下床。肠胃不好的朋友们睡觉受凉就会经常出现被肚子的疼痛惊醒,起来跑厕所的场景。

腹泻问题不容忽视,肠胃不好,吃辣的、生冷的、着凉等引起的非感染性腹泻症状,合理用药是关键,这种情况切忌服用抗生素类药物,选用中草药成分的康恩贝肠炎宁片效果会更好,不光止泻,肠胃也会好很多。做个快乐吃货,不再畏惧辛辣、油腻、生冷的食物,轻松享用美食。

“单独二孩”政策落地 中国好奶粉凭品质突围

随着“单独二孩”生育政策的实施,新生儿数量的增长将直接提升母婴产业链的消费需求。而作为婴幼儿重要“口粮”的配方乳粉,其质量安全关系重大民生,一直以来受到各界广泛关注。

据了解,成立于2002年的上海晨冠乳业凭借婴幼儿配方乳粉的优势近几年异军突起,此次推出的高端新品——聪尔壮婴幼儿配方奶粉——呵护安宝素,是以母

乳为“黄金”标准,根据中国宝宝的生理特点和营养需求,按照食品安全国家标准精心研制,满足宝宝营养需求,是更适合中国宝宝的婴幼儿配方奶粉,受到专家的广泛认同。

晨冠乳业董事长涂醉桃表示,挺起中国乳业脊梁,是每个奶业工作者的共同追求。他们将继续在婴幼儿配方乳粉品类上深耕细作,对社会消费群体的健康贡献力量方面更上一层楼。

JINS“眼镜女神”评选赛热力上演

眼镜也是时尚!单品扮靓的如今,无论是做造型还是掩缺陷,眼镜已然成为打造形象最不可忽视的主角之一。分享搭配,展示漂亮的自己,1月

24日,一场JINS“眼镜女神”评选赛就在上海环球金融中心2楼热力上演。致力于眼镜文化的JINS,此次大赛不仅为众多喜欢眼镜的爱美女生提

供了展示的平台,还邀请到“眼镜男神”日本男星古川雄辉亲临活动现场,再次在申城刮起了一场眼镜时尚风。

华泰柏瑞主动股基平均超额收益 33.6%

海通证券月报显示,主动股票开放型基金在收益率上大幅领先其他品种,截至1月31日,华泰柏瑞基金旗下所有主动股票型基金的平均收

益就有27.5%,平均超额收益更是达到33.6%。接下来,A股结构性行情是否会延续?华泰柏瑞行业领先基金的基金经理吕慧建表示,中国城市化进

程持续提供了基本的需求支撑力量,但传统制造业产能过剩严重,这种背景下,行业盈利分化将持续,A股市场各个行业之间走势分化有可能延续。